
Řešení 1

Na prvním zadání, které bylo obsaženo ve startovacím balíčku, byly tři obrázky znázorňující místa 
uložení následující šifry. Na prvním obrázku byla zobrazena Marie Rottrová jedoucí v kočáře na 
natažené ruce vedoucí z nebe – místo cíle byl kostel Nanebevzetí Panny Marie. Na druhém obrázku 
byl visací zámek a v něm výřez cedule umístěné před první bránou státního hradu a zámku v JH – 
cílem bylo tedy dojít k zámku a zmíněné ceduli. Třetí obrázek měl dvě možná luštění, podle obrázku 
Trinity (postava z Matrixu) a tří svatozáří bylo možné odhalit, že se jedná o Kostel nejsvětější trojice. 
Ve druhém případě neznalosti postav z Matrixu bylo možné najít řešení v písmenech uvedených 
v pozadí obrázku, kdy bylo vždy jedno písmeno ve slově MATRIX vyměněno za jiné písmeno.


